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LSR/149/2008
Leżajsk, dnia 17 kwietnia 2008 r.

Szanowny Pan
Waldemar Grochowski
Burmistrz
Urząd Miasta i Gminy Rudnik N. Sanem
Rynek 40
37-420 Rudnik n. Sanem
Szanowny Panie,


Leżajskie Stowarzyszenie Rozwoju zwraca się z prośbą o pomoc przy realizacji kolejnej edycji programu „Działaj Lokalnie” w postaci nieodpłatnego opublikowania informacji (w załączeniu) na temat ww. programu na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy Rudnik n. Sanem.


Leżajskie Stowarzyszenie Rozwoju jest jedną z 45 organizacji w Polsce, realizujących na zlecenie Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności i Akademii Rozwoju Filantropii w Polsce lokalne edycje ogólnopolskiego programu „Działaj Lokalnie” (więcej na temat programu na stronie http://www.dzialajlokalnie.pl oraz www.lsr.pl/dl). W ramach tego programu Leżajskie Stowarzyszenie Rozwoju przeprowadzi na terenie powiatu leżajskiego, łańcuckiego, niżańskiego i przeworskiego kolejny konkurs grantowy mający na celu wsparcie projektów, inicjujących współpracę mieszkańców na rzecz dobra wspólnego. 


W celu dotarcia z informacją o konkursie do jak największej liczby potencjalnych odbiorców programu zwracamy się z prośbą o pomoc w jego promocji.

Wyrażamy nadzieję, że nasza prośba zostanie rozpatrzona pozytywnie.

Z poważaniem, 

Elżbieta Strug

Koordynator programu

Leżajskie Stowarzyszenie Rozwoju
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